

ДАЧНИКИ, НА ВВЦ!



Голосистые петухи развлекли своим криком многочисленных посетителей выставки «Загородный дом, сад, огород», открывшейся в Москве на ВВЦ. А курочки, к всеобщему восторгу, даже выклады-

вали прямо на пол вольеров еще тепленькие яички. В одном из павильонов баловали публику солеными грибочками в бочках. Рядом продавалась сетка для огурцов, душистого горошка и других вьющихся растений.

Но самым, пожалуй, интересным на выставке оказались стенды цветоводства и озеленения различных хозяйств Подмосковья. Там можно было приобрести роскошные цикламены, драцены, шиферы... по цене 100 рублей за каждую. Примулы самых разных окрасов шли по цене 50 рублей. В общем, причин раскошелиться было предостаточно. Например, синтетические наколенники, предназначенные для автомобилистов, сантехников и прочих профессий, заинтересовали и садоводов, которые предпочитают пропалывать сорняки... на коленях. Но, конечно, лучше все увидеть своими глазами. Следующая выставка на ВВЦ «Дача. Сад. Огород» будет работать с 11 по 16 марта в 20-м павильоне.

ЧТО ЛЮБЯТ РОЗЫ?

Обидно, когда подаренные на 8 Марта роскошные розы начинают засыхать буквально после праздника. Но вернуть им былую красоту можно. В этом я убедилась на выставке, оказавшись перед стендом с громадными фужерами, наполненными гидрогелями. Оказывается, это вещество незаменимо для проращивания семян, укоренения черенков и при транспортировке растений. Достаточно просто поставить срезанные цветы в гидрогель, и срок их жизни увеличится.

Ну а чтобы розы радовали вас и на дачном участке, позаботиться об этом уже пора. Так, розы весной и осенью нуждаются в перекопке. Если весной растение плохо развивается, надо вилами приподнять его. Именно весной просматривают каждый побег на стебле и удаляют замерзшие веточки. Многие цветоводы предпочитают именно сейчас, пока есть большой выбор, покупать плетистые розы. Хранят их в холодильнике до мая. Если все же вдруг пророснут почки и покажутся росточки, то пересаживают в горшки. Когда же пройдет угроза ночных заморозков, пересаживают в открытый грунт «со стулом». После этого растение затеняют и несколько раз в день опрыскивают до тех пор, пока роза совершенно не оправится.

При посадке штамбовых роз необходимо затенять и сам штамб, что делается с помощью мха. Им обкладывают штамб и обвязывают мочалом. Мох можно заменить



войлоком, оберывая спиралью стволики. Причем подобные материалы поддерживают влажность постоянной, что позволяет розам акклиматизироваться.

ОПАСНЫ ПОЧКЕ МОРОЗНЫЕ НОЧКИ

Пора самых сильных морозов миновала. Однако косточковые деревья нередко теряют цветковые почки именно в феврале, а иногда и в марте, когда ночью морозы бывают еще до-

вольно крепкие, причем даже после оттепели.

Не мешало бы позтому навесить спящий сад и посмотреть, как перенесли зиму деревьев. Если, например, пригнутые на зиму кусты малины

плохо укутаны снегом, его можно подсыпать сейчас. Точно так же надо поступить и в отношении других деревьев и растений. Это защитит молодые побеги от опасного в конце зимы иссушения. Особо внимания сейчас требуют хвойные растения, которые на весеннем солнышке сильно бурют и тускнеют. Прежде всего это туя и можжевельник. Их надо прикрыть защитными материалами.

Самый большой подарок для женщины - увидеть мужчину у плиты. Но пусть мужчины не пугаются. Предлагаемый нами торт настолько прост в приготовлении, что с этой задачей по силам справиться даже новичкам в кулинарии.

МАРТОВСКИЙ ТОРТ

Для приготовления потребуется: 400 г фанового печенья, 150 г сливочного масла, 150 г сахарного песка, 150 г молотых орехов, 5 яиц, 50 г рома или коньяка (до приготовления - не употреблять!), 150 г яблочного повидла, 150 г сливок, 150 г консервированных фруктов, 10 г ванильного сахара.

Уложить на круглое блюдо ряд предварительно смоченного в роме (коньяке) печенья (основа торта) и смазать тонким слоем повидла. Растереть масло с желтками и 100 г сахара, соединить со взбитыми белками и дроблеными орехами. Половину полученной массы уложить на смазанное повидлом печенье, затем сверху уложить еще ряд печенья, смазанного повидлом, и еще один слой взбитой массы. Двухслойный торт украсить взбитыми сливками и консервированными фруктами. Перед подачей торт поставить на 1-2 часа в холодильник.



ФОТО ДУДАРДА ПАЛЮКОВА

ОАО ВНИИПР объявляет открытый конкурс на заключение договора на право проведения обязательного аудита за 2004 год.
Конкурс проводится в строгом соответствии с правилами, утвержденными постановлением правительства от 12.08.2002 г. № 403.
Заявки / организатор конкурса
ОАО ВНИИПР. Почтовый адрес: 125293, Москва, 3-я Хорьковская ул., д. 12
По условиям проведения конкурса связываться с контактными лицами - Кузнецовым Глебом Александровичем. Телефон: (8095) 192-68-66 Факс: (8095) 945-60-06
E-mail: kuznetsov@vniipr.ru
Дата, время и место проведения конкурса - 26 апреля 2004 года в 11.00 по адресу организатора конкурса.
Срок подачи оригинала заявки на участие в конкурсе с комплектом документов - в течение 15 дней с даты первой публикации настоящего объявления.

7 и 21 марта в 12 часов
МЦ "Докголтис"
ЛЕЧЕНИЕ ЗАБОЛЕВАНИЙ
ПОЗВОНОЧНИКА
Проводит лечебно-оздоровительную программу "Позвоночник - столб жизни". Врачи расскажут о профилактике и лечении заболеваний (остеохондроз, сколиоз, артриты, грыжи диска, позвоночник...), обучат упражнениям, плаванью, массажу, позволяющим поддерживать здоровье, избежать осложнений.
ВХОД 366-90-83
СВ ОБОДНЫЙ www.ambalance.ru

У вас артрит, артроз, остеохондроз?

Остео Эс - это жизнь без боли

- Артриты, артрозы
- Коксартроз
- Остеопороз (профилактика и лечение)
- Отложение солей

Мне 68 лет. Причинами моего заболевания могли быть последствия перенесенного на ногах гриппа, физические и моральные перегрузки, нарушение обмена веществ, а может быть, и все вместе. В короткое время болезнь сделала мои суставы неподвижными, боли - постоянными и невыносимыми. Попытки бескомпромиссного для лежания на диване и сидения у окна. Врачи ставили диагнозы: начавшийся коксартроз, деформирующий артроз коленного и голеностопных суставов, остеохондроз, полиартрит.

Соседка посоветовала попробовать **Остео Эс**. Результат почувствовала уже в течение первых двух недель приема препарата. Прошли воспаления, уменьшились боли и неподвижность суставов, перестали мешать руки, ноги, без труда приседаю. Но самое главное - могу дома заниматься по хозяйству.

Насоля Е.М., Загорье, Москва

Остео Эс - это натуральный препарат, разработанный на основе последних исследований для лечения костной системы человека.

Остео Эс - высокоэффективное средство, способствующее восстановлению внутрисуставного хряща и выработке синовиальной жидкости. Снимает воспаление, устраняет отечность суставов, возвращает свободу движений.

Прошел все клинические испытания, по результативности аналогов не имеет.

За более подробной информацией 767-08-99

и по вопросам приобретения звоните по тел.: с 10-20 ежедневно

БУДЬТЕ ЛУЧШЕ ВСЕХ

Не просто выживать в современном обществе, а жить - успешно, достигая намеченных целей, реализуя свои способности... Именно этого от души мы желаем читателям «МС». Надеемся, в этом вам поможет известный психолог, член-корреспондент Международной академии информатизации при ООН, а теперь - и ведущий нашей рубрики «Школа выживания» Игорь ВАГИН.

Многие пытаются найти достойное место в жизни, но далеко не каждому это удается. Люди нередко жалуются на неудачи, на нехорошее правительство, на близких, которые не желают им помогать, на судьбу... Но любой из нас гибок и обучаем. Именно это может стать залогом успеха. Конечно, менять себя и свое существование в условиях современной жесткой конкуренции непросто.

Именно поэтому так живуч старый миф: «Богатеют только воры и подельцы, я нищий потому, что честный!» Это дает возможность сложить руки и ничего не делать, не рисковать. Хотя на самом деле люди с четкими моральными установками сильнее тех, кому честность чужда. Они способны выдержать любой жизненный ураган благодаря алмазному стержню принципов в собственной душе.

Начинать же движение к успеху и обеспеченному будущему можно так. Станьте эксклюзивом. Врачи, юристы, программисты и учителя всегда нужнее обществу, чем, например, грузчики или торговцы, даже если впечатление создается обратное. Но сегодня нельзя быть посредственностью. Повышайте квалификацию, сделайте лучше в своем направлении. Разумеется, это требует времени и средств. Но это

вложения в ваше будущее, которые стократно окупятся в скором времени. Научитесь... учиться. Врачам, кстати, лучше, чем кому-либо, известно, что на университетской скамье образование не заканчивается. Их сама жизнь постоянно вынуждает учиться, следить за всеми новыми разработками. Эту привычку было бы неплохо перенять и представителям других профессий. Чтобы вырваться вперед, надо быть в курсе последних новинок. Повышайте уверенность в себе. Самоуважение нынче особенно необходимо. Уверенный человек вовсе не идет по головам, но умеет представить себя и свою работу в выгодном свете. К нему по-другому относятся окружающие. Известно, другие думают о нас то, что мы сами думаем о себе... Поставьте перед собой четкую цель. Желания жить прилично, как ни странно, недостаточно для преуспевания. Надо четко решить, сколько денег и за какой период вы хотите заработать. Далее

- продумать все возможные варианты заработка, даже абсурдные. Не бойтесь снять шторы с глаз: они часто скрывают от нас самые очевидные вещи. Не бойтесь рисковать. Правда жизни такова, что самые выгодные предприятия всегда являются и наиболее рискованными. Не призываю вас кидаться в омут с головой, однако стоит помнить: чрезмерная осторожность - это гарантированная бедность. Учитесь психологическому айкидо. Проще говоря, не позволяйте другим на себя насаждать. Это не значит вести себя агрессивно. Существует немало способов вежливо, но твердо поставить на место зарвавшегося коллегу или даже начальника. Вас потом только больше будут уважать! Ясно? Напишите программу своего жизненного успеха уже сегодня. Хватит кивать на обстоятельства - надо действовать!

Записала
Павла РИПИНСКАЯ